

Σχετικά με το έργο

Το έργο PREV-HED προωθεί τη διασύνδεση των ιδρυμάτων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης μέσω της συνεργασίας με εξειδικευμένους επαγγελματίες στα πανεπιστήμια και της ανταλλαγής ορθών πρακτικών μεταξύ των πανεπιστημίων. Το έργο αποσκοπεί στη δημιουργία μιας δυναμικής για την πρόληψη της σεξουαλικής παρενόχλησης σε όλο το ευρωπαϊκό πανεπιστημιακό σύστημα, προτείνοντας αποτελεσματικές στρατηγικές πρόληψης προσαρμοσμένες στις ιδιαιτερότητες των ευρωπαϊκών πανεπιστημίων. Επιπλέον, το έργο ενθαρρύνει τα πανεπιστήμια να συνεργαστούν για την προώθηση καινοτόμων και αποτελεσματικών πρακτικών για την πρόληψη της σεξουαλικής παρενόχλησης.

Το έργο PREV-HED στοχεύει στη δημιουργία μιας πανεπιστημιακής κουλτούρας με σεβασμό και χωρίς αποκλεισμούς για όλους, αναπτύσσοντας τις δεξιότητες των εργαζομένων των πανεπιστημίων, προωθώντας καινοτόμες πρακτικές πρόληψης της σεξουαλικής παρενόχλησης και ενθαρρύνοντας την εμπλοκή του πανεπιστημιακού προσωπικού στα κοινά. Το έργο PREV-HED βασίζεται στην εμπειρία ευρωπαϊκών πανεπιστημίων που έχουν ήδη εφαρμόσει πολιτικές πρόληψης της σεξουαλικής παρενόχλησης και έχουν εργαστεί πάνω σε καινοτόμες πρακτικές για την προώθηση ενός πανεπιστημιακού περιβάλλοντος με σεβασμό και χωρίς αποκλεισμούς για όλους. Με την ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ των πανεπιστημίων, το έργο PREV-HED στοχεύει στη δημιουργία μιας δυναμικής για την πρόληψη της σεξουαλικής παρενόχλησης σε όλο το ευρωπαϊκό πανεπιστημιακό σύστημα.



PREV-HED

Ομάδες στόχοι

Οι άμεσες ομάδες-στόχοι που θα συμμετάσχουν στην υλοποίηση του έργου είναι οι **καθηγητές και το διοικητικό προσωπικό** από κάθε ΑΕΙ που θα λάβουν μέρος στις πιλοτικές δραστηριότητες- **οι φοιτητικοί σύλλογοι** που θα επηρεαστούν από τις δραστηριότητες διάδοσης και θα κληθούν να συμμετάσχουν επίσης στην εσωτερική πιλοτική εφαρμογή και οι **φοιτητές** γενικά.

Οι έμμεσες ομάδες-στόχοι είναι οι **καθηγητές πανεπιστημίων, οι δάσκαλοι και το διοικητικό προσωπικό** που δεν συμμετέχουν άμεσα στο έργο, οι **ερευνητές, τα πανεπιστήμια που δεν συμμετέχουν άμεσα στο έργο, τα ιδρύματα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ), τα ιδρύματα εκπαίδευσης ενηλίκων, οι ΜΚΟ** που παρέχουν μη τυπική εκπαίδευση σε νέους, **όλοι οι εκπαιδευτικοί και οι εκπαιδευτές από την ΕΕΚ**, την εκπαίδευση ενηλίκων και τη μη τυπική εκπαίδευση.

Τα ενδιαφερόμενα μέρη του έργου PREV-HED που ενδιαφέρονται για τη διάδοση των αποτελεσμάτων και των εκρρών του έργου είναι οι **δημόσιες αρχές με αρμοδιότητες στην εκπαίδευση, οι ευρωπαϊοί φορείς χάραξης πολιτικής και συνεργαζόμενοι φορείς.**

Αντικειμενικοί στόχοι



✓ Γενικοί στόχοι:

Το έργο PREV-HED στοχεύει στην καταπολέμηση της σεξουαλικής παρενόχλησης στα ευρωπαϊκά πανεπιστήμια και στην πρόληψη αυτού του φαινομένου μέσω της ενίσχυσης των δεξιοτήτων όλων των εργαζομένων στο πανεπιστημίο(καθηγητές, διοικητικό προσωπικό, ερευνητές κ.λπ.) για την αντιμετώπιση αυτής της μάστιγας. Προτείνει επίσης την ευαισθητοποίηση των μαθητών σχετικά με τη συμπεριφορά σεβασμού και την πρόληψη της σεξιστικής και σεξουαλικής βίας. Το έργο σχεδιάζει επίσης να θέσει σε εφαρμογή μηχανισμούς αναφοράς και υποστήριξης για τα θύματα.

✓ Ειδικοί στόχοι:

Η εφαρμογή αποτελεσματικών πολιτικών πρόληψης προσαρμοσμένων στις ιδιαιτερότητες των ευρωπαϊκών πανεπιστημίων. Επιπλέον, στοχεύει στην προώθηση καινοτόμων πρακτικών πρόληψης της σεξουαλικής παρενόχλησης σε όλο το ευρωπαϊκό πανεπιστημιακό σύστημα. Το έργο επιδιώκει να συμβάλει στη δημιουργία ασφαλών, χωρίς αποκλεισμούς και σεβασμού εντός του πανεπιστημιακού περιβάλλοντος για όλους, καθώς και στην προώθηση της ισότητας των φύλων και στην προστασία των θεμελιωδών δικαιωμάτων των μαθητών και των εκπαιδευτικών.

Αποτελέσματα του έργου:

R1- Μία έκθεση σχετικά με τις βέλτιστες πρακτικές και του συστήματος υποστήριξης των θυμάτων σχολικής βίας λόγω φύλου.

R2- Ένα σεμινάριο κατάρτισης για το προσωπικό των ΑΕΙ σχετικά με τα πρωτόκολλα πρόληψης και δράσης.

R3- Δημιουργία ενός chatbot για την έγκαιρη παροχή συμβουλών στους φοιτητές.

R4- Πιλοτικές εφαρμογές εντός των ΑΕΙ που περιλαμβάνουν και τη δημιουργία σημείων επαφής σε κάθε ίδρυμα.

Συνεργασία

femxa infalia



Universidad Rey Juan Carlos

P. PORTO



Συντονιστής

